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ASSEMBLEA ORDINARIA DEI SOCI  

VERBALE N.1 DEL 30/01/2025  

  

L’anno 2025, il giorno 30 del mese di gennaio alle ore 17.50 presso la sala consiliare della Parrocchia 
della Sacra Famiglia ad Olbia in Via Roma, si è riunita l’Assemblea ordinaria dei soci della Croce 
Rossa Italiana - Comitato di Olbia Gallura, convocata con nota prot. n. 2 del 13 gennaio 2025 recante 
il seguente Ordine del Giorno:  

  
  
1. Approvazione verbale della seduta precedente;  
2. Cambio denominazione Comitato alla presenza del notaio.  
3. Varie ed eventuali.  
 

Si constata che l’Assemblea è validamente costituita in quanto i soci presenti sono n. 13. 

Presiede l’Assemblea il Presidente Mirko Contu; sono presenti i consiglieri Valentina Palermo e Anna 
Grazia Camedda; sono assenti giustificati il vicepresidente Yahaira De Luca e Giuseppe Carbone  

I nominativi dei soci presenti sono indicati nel libro firme allegato al presente verbale che ne forma parte 
integrante e sostanziale (allegato 1). 

Il Presidente apre formalmente i lavori ringraziando i presenti e procedendo con la lettura dei 7 Principi 
Fondamentali della Croce Rossa.  

Il Presidente propone la nomina del socio Andrea Fais quale Segretario verbalizzante.  

Il Presidente chiede ai presenti chi è disposto ad assumere la figura dello scrutatore: vengono individuati 
i soci Parisi Patricia e Guastoni Valeria.  

Il Presidente informa che la seduta sarà registrata ai soli fini della verbalizzazione e si procederà alla 
cancellazione dell’audio una volta sottoscritto il verbale.  

L’Assemblea all’unanimità approva. 

Il Presidente chiede di poter anticipare l’OdG n° 2: cambio denominazione Comitato alla presenza 
del notaio considerando la presenza del notaio nei locali dell’assemblea. 

L’Assemblea all’unanimità approva.  
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Punto 2 all’O.d.G. - Cambio denominazione Comitato alla presenza del notaio.  

  
Il Presidente introduce il tema al punto 2 dell’ordine del giorno: Cambio denominazione Comitato 
alla presenza del notaio, lasciando la parola al notaio.  

Il notaio, dott Luca Pinna, provvede alla lettura dell’atto e chiede all’assemblea di esprimersi in 
merito al cambio di denominazione da Croce Rossa Italiana Comitato di Olbia - Gallura OdV a 
Croce Rossa Comitato di Olbia - OdV;  

L’Assemblea all’unanimità approva con 13 voti favorevoli 

DELIBERA 

(n°1 del 30 gennaio 2025) 

L’assemblea chiamata al voto all’unanimità delibera di cambiare la denominazione del Comitato da Olbia 
Gallura a Olbia 

Il notaio, dott Luca Pinna, chiede all’assemblea di esprimersi in merito al nuovo territorio di competenza 
del Comitato di Olbia comprendente i Comuni di: Olbia, Budoni, San Teodoro, Arzachena, Golfo Aranci, 
Loiri Porto San Paolo. 

L’Assemblea all’unanimità approva con 13 voti favorevoli. 

DELIBERA 

(n°2 del 30/01/2025) 

L’assemblea chiamata al voto all’unanimità delibera sul nuovo assetto territoriale che comprende i 
Comuni di Olbia, Budoni, San Teodoro, Arzachena, Golfo Aranci, Loiri Porto San Paolo 

Al termine dei due passaggi suddetti, si procede alla firma dell’atto da parte del Presidente e del notaio. 
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Punto 1 all’O.d.G. - Approvazione verbale della seduta precedente  

Dopo la stipula del nuovo statuto si aggregano all’assemblea 9 soci: Marzano Michela, Di 
Benedetto Antonio, Pasciu Mariantonia, Campus Giovanna Maria, Cardi Monica, De Luca Yahaira, 
Calzone Elisabetta, Postolache Raisa, Solinas Marco Virgilio ed un dipendente Derosas Flavio;  

Il Presidente chiede se vi siano interventi in merito al verbale della seduta precedente, tenutasi a 
Olbia il 19/12/2024  

Nessun socio ha niente da obiettare e il Presidente pone in votazione il verbale:  

Presenti 22  

Favorevoli 19  

Contrari 0  

Astenuti 3: Mirko Contu, Valentina Palermo, Yahaira De Luca 

 L’Assemblea chiamata al voto approva con 19 favorevoli e 3 astenuti il verbale della seduta del 19 
dicembre 2024 

 

DELIBERA 

(n°3 del 30/01/2025) 

L’assemblea chiamata al voto a maggioranza di 19 favorevoli e 3 astenuti su 22 presenti approva il verbale 
della seduta del 19 dicembre 2024 

  

 



 4 

  

Croce Rossa Italiana 
Comitato di Olbia-Gallura 

Assemblea dei soci 
 
 

Associazione della Croce Rossa Italiana - Organizzazione di Volontariato 
Comitato di Olbia-Gallura 

Via dei navigatori n.38 - 07026 Olbia  
mail   olbia@cri.it   pec   cl.olbia@cert.cri.it 0789/25125 

C.F. e P.IVA 02551550904  
Iscritta al n° 2714 del Registro Generale del Volontariato della R.A.S. 

www.cri.it 

 

Punto 3 all’O.d.G. - Varie ed eventuali  

 

Il Presidente prende la parola per illustrare le principali attività che sono state effettuate nel mese di 
gennaio e lascia la parola al delegato rappresentante Giovani, Anna Grazia Camedda, che effettua una 
illustrazione delle iniziative che intende portare avanti insieme a tutti i giovani del Comitato. 

Il Presidente ringrazia per le iniziative che saranno effettuate e chiede ai giovani di non demoralizzarsi 
ma di proseguire con slancio nelle iniziative, dando tutto il suo appoggio e quello del direttivo 

Il Presidente chiede se ci sono altri interventi: nessuno si iscrive a parlare 

*** * ***  

Null’altro essendovi all’ordine del giorno, e nessuno chiedendo di parlare, il Presidente scioglie 
l’adunanza alle ore 18.46 del che si è redatto il presente verbale.  

Olbia 30 gennaio 2025  

letto, confermato e sottoscritto.  

  

Mirko Contu  
Il Presidente      _______________________________  

  
Andrea Fais  
Segretario verbalizzante    _______________________________  

  

  

Allegati:   

1. Libro firme;  
 

 

 

 

 


